

ABDULLA világhírű cigarettái KÁLLAY TAMÁS

dobozoként is kaphatók
külföldi dohánygyártólegységek aróájában Budapest VI. Tár István-utca 4.
Magyaria szállóval szemben. Telefon: Automata 816-58.

Valamint az előkelőbb vendéglőkben, kávéházakban, mulatóhelyeken és vasúti állomásokon.
ABDULLA rózsaszínűvelgő szivarka 1 doboz 20 drb. P 540
ABDULLA 11. számú szivarka 1 doboz 25 drb. P 425
ABDULLA 16. számú szivarka 1 doboz 25 drb. P 350

Vidékire levelezőlap rendelésre utánvétel. Bármely másfajta ABDULLA szivarka megrendelhető magyar KREYBIS RUDOLF pénzügyi hatóságilag engedélyezett külföldi dohánygyárak, dohánygyőszközök és játékkártyák behozatali iróájában. Telefon: Lipát 222-22.

Magyar ut V. Sz. utca 22.

Telefon: Lipát 222-22.

könyvtárakban, illetve tantergyáriakban...
4. Az iskolák, intézetek épületeiben sem belől, sem kívül semmiféle üzleti hirdetés, reklám ki nem függeszthető.
5. K rendelkezős-jelesigorabb meglat- és végrehajtású az iskolák igazgatói nélyesen felelősek.
6. Jelen rendelettel az e tárgyban kiadott 29.905. 1925. VI. és az 508. 1925. előki adom rendelet hatályon kívül helyezettnek.

E rendelet tehát szigoruan elrendeli, hogy ezután az az helyi kereskedelem utjan szabad a tantököveket és tanzsereket beszerezni. Sem tanítóknak, sem tanároknak, sem iskolai alkalmazottaknak, sem semmiféle iskolai egy- születeknek, iskolai könyvek és tanzserek ár- sításként foglalkozni nem szabad. De meg orran irányban sem szabad a tanulókat be- helyezni, hogy kiél szereznek be a tanzsereket. Egy eshető-ég van esnap az es az, hogy a tantestület teljesen szegényjogon tanulók részre beszeressék tanzsereket és azt ingyen kioszthatják. De ezeket az ingy- nes tanzsereket tartoznak beszerezni a tantestületek. Tehát tiós azokat gyáraktól, vagy más városokban beszerezni.
A miniszter világo: rendelete nem hagy kibavót, sem hársó ajtó, mely barrai módon lehetvő tenné a tantestületek és tanítóknak a további magánutó való vásárlást és kereskedést. Az iskolának csak anyoi jogot ad a miniszter, hogy a könyv és tanzserek minőségé es alkai kivanságait kifejezhetik, de hogy egyébként a tanuló hol, kiél szerezheti be a tanzsereket, hatást gyakorlati nem szabad.
Szigoruan tilos az is, hogy tantestületek, vagy tanítók egyik vagy másik kereskedői egy másik vagy harmadik személyi kárára ártanak arról, hogy milyen tanzsereket fog eldírni a tanulóknak.
A miniszteri rendelet hatarsat a könyv- és papirkereskedők szővétsége szigoruan ellen- érsi és minden további szabálytalanságot, mely a rendelet szelleme ellen vét, megforol.

SPORT

Zavarek a bajnokság körül.

A mult számunkban megemlékeztünk arról, hogy a kerület felsőmái tanácsa a VTC-t játékos megvesztetésé című megfosztotta a tavaszi szerszt Összes pontjától és így az MTE lett a győri alemszalyi bajnoka, mint második helyezett.
De amint a Nemzeti Sport e héten fel- társja a helyzetet, a VTC sem hagyja magát, amennyiben Vasprém egész társadalmi ma- gnóvja tette a Sportgyűlést ögyét és ma már a szővétségi kérdésem tekinti a kerületi által hasvót szigorú határozatot és négyfőséket kerületben törökösik ezen határozatok az országos tanács által — ahol ma az ögy fűkszik — törőnéendő megváltóztatásért.
Ma már nem rindunk vissza a vaspré- miek a személyeskedésektől, sőt nyilvan ta- madják a szőlé kerületi fölőlkárt, hogy az ögy az ögy az ö gy máre és ö a megvesztett korosztály az MTE bajnokságának.
Mi est nem tudhatjuk, vagyis nem vá- dolhatunk olyan személyeket, akik ellen biz- nyálakkal felelői nem tudunk, mi csak any nyit jegyzhetők meg, hogy igen szomoró állapot az, hogy ögy egyesültek egész évi küsdelmét egy országosvonalas áthasvni lehet.
És hogy a VTC-nek van valami igasa, vagyis hogy ellene a súlyos vádat, a játékos megvesztetését prezisen bebuonyítani nem lehet, mi sem bizonyítja jobban, mint az országos tanács által emőltörőkön meghosvott határozat, amelynek értelmében a VTC-t fel- menti az ellene felhozott vádat utól és így a szerszt jogát vissza adta neki, a megbün- tetett intődt és játékos a súlyos büntetés

Eddig csak eljutottunk volna...

ban mi következtek vagyis elmondhatjuk azt, hogy vissza a babaruhával. Lejatszottuk a mult vasárnap az első és egyáltalán az utolsó osztályozót az MTE vel, de es nekünk csak annyit jelent, hogy két játékosnak a kiállítás folytán bizonytalan büntetés alatt áll, a másik két játékosnak azonban súlyosan érzi a mértékességnek az erős nyomást és ha es így tart, akkor amire vége lesz az osztályozónak, a játékosaink nyomorékok lesznek.
De azért egyrészt örölkünk a mult vasár- napi mérkőzésnek, mert láttuk azt, hogy mennyire komolyan tudja venni csapatunk a napot es mennyire komolyan tartotta a mér- közést és nem mellesleg a magunk Gaztete kétkísáját mondják el akkor amikor a játék komoly dicsőretét hangortatjuk, hanem hiva- táos footballisták érdeklődőki nyilatkozatát szőgözök le azaz, hogy játékosaink komoly ellenfelek tudnak lenni.
Magáról az MTE-CESE mérkőzéséről igen sokat írhatunk, sok dicsőretét kellene elmondani a 11 főről, akik a nap fontos- ságfól meg nem feledkeve teljes tudasukat, minden energiájukat belévték a küzdelembé anélkül, hogy valamelyik is megőledezett volna arról, hogy csak az összjáték, a közös küzdelem vezethet szőp eredményre. Amit megmutatott az es 5:0 fönyes győzemi eredmény, amellyel a pályát elhagyhatták. De onál sokkal súlyosabb vesztéget szenvedett volna MTE akkor, ha a bírói ítéletek ki fogástának lettek volna. Mert csapatunk kü- rdőképsége sokszor a helytlen bírói ítéle- tések következtében sokszor visszaest. De azért kitartottak, habár végül csak kilencen maradtak a pályán. E szőp együttesből ha- talmasan kiemelkedett. Berdál és Jobb kiváló játéka, amit meg az idejatek alkalmával annyira nem élvezhettünk.
Es a szőp játék megtanított bennünk arra, hogy bizzunk a csapatba, fektessük le teljes bizalmunkat a 11 lelkes fü győzni akarásába és akkor lemondhatunk a mult vasárnap értékes győzelméről, mert ma a VTC-vel szemben újat szereznek helyette és ha ezt elérték, akkor az I. osztály, amely maris mintek vár a tabornak, mint komoly ellenfelet fogad, akit nemcsak a sora szőre- lye, hanem a játéktudása, a szive, a lelke juttatott el oda, hogy a II. osztályból kiemel- kedjen és eljusson közéjük.
Ezt varjuk ma, ebben erősen bizzunk, hogy a mult vasárnap győzelmét csapatunk ma megismerte, hogy ezzel honorálja azt a lelkes támogatást, bizalmat, amit sportpártoló községe eddig neki juttatott.
A mérkőzés délután háromnegyed 6 órákor kezdődik és itt is kérjük sportpártoló községünket arra, hogy ezen a sorodóttó mérkőzésen mindnyájan ott legyünk.

H I R E K.

Huszmillió adótöbblet.

Szomoró es örvendetes hírt jelentenek illetékes helyről, amely hivatalos híri megáll- pítja azt, hogy ez év első felében az adóprás ismét jól mőkődött, mert 30 százalékkal, te- lőt 20 millió pengővel többet vettek be, mint amennyi elő volt iranzóva. Szomoró ez a híri az adóterhek részére es örvendetes viszont azoknak, akiket az adóprás nem érint es akik minden idejüket azmi töltik, hogy bukópen lehetne az adóprést jobban es jobban meg- szorítani.
Ez a híri azonban nemcsak a szőp titűk már at de a szerelmen behajtat- és ezek iméltéssel most nem aka-

runk foglalkozni. De meg kell említeni az ilyen győzemi jelen-égekkel szemben azt, hogy mit idéz elő az es adó többlet, amelyre még a hivatalos es optimista előirányzat sem számított? Tessek talán ezzel a jelentésel szembeállítani a zálogházak forgalmáról föl- állított statisztikát es azt a grafikon, amely a magyar közpószttály zálogházakba vándor- lott tárgyaik napról-napra való óriási emel- kedését mutatja. Mert nem lehet józanésszel elképzelni, hogy akkor, amikor 60 pengőfől kezdődő dotációkkal nyomorúságos állásokban tengődik az ország dolgozó népének 80 szá- zaleka, az adóprás ilyen könnyen es ilyen simán menjen es hogy az adóprázttá állandó feljesle ki. A dolog onnan ered, hogy a magyar ember tisztességerete sem enged az állampolgári kötelességeket elhagy- golni, nem besavé es ki az adóprázttá behajtási reudszerről es inkább a zálogházba hordja évtizedek becseltes munkájáért megszerzett értékeit, semhogy szegényszemre hátralekban maradjon adóval es zállat foglalást eszközl- jevek lakásan.
Nem tudjuk, hogy mennyiben lehet tehát ezt a 20 millió adótöbbletet örözmirnek elfogadni, ellenben azt annál inkább tudjuk, hogy mindannyian, akik elővassuk a hivata- los jelentésről ezt a többlet eredményt, fájó és vérző szívvel gondolunk szokra a kuporgat- tait értékeikre, amelyek nem a többletnek elidőzése céljából, kénytelen-kelietten, köte- lességből, vagy talán büszkeségből a zálog- házba, vagy útszórshoz vándoroltak.

Zene a Koronában.

A football mérkőzés után keressük fel a Korona-szálloda díszes kerthelyiségét, ahol kitűnő

cigányzene

mellett elsőrendű jégbeűtölt italokkal caőkenthetjük a tikkasztó meleg.

Záróra éjjeli 2 órákor.

Belőpődij nincs.

A hercegprímás Sopronban es nálunk. Mult szerdén Magyarországt átal, agiile her- ceprímása Sopronban járt, hol meglátogatta az ottani Benéc-szedet. Nagy öröme re sző- gált a hercegprímásnak, hogy Sopronban ta- lálta régi iskolatársát, dr. Horváth Karoly helybeli plebánost. Sopronból autón varárlanul Celldömökre érkezett az apátság látogatására. Az apátsági rendtagok, élőkön az apát ural, szerfelettel fogadtak. Rövid litariózkodása után Zalabérre utazott.
Áhalyezés. Vitéz Pernecky Jenő ó- nagy, községi állomásparancsnokot, Pernecky Sándor ny. szertárfőnök fiat a honvédelmi miniszter Sopronba helyezte át.

Köfal Vidos Dániel ünneplése. A celldömöki Ev. Ifjúsági Egyesület névnapjának előestélyén megható ünnepléssel köszöntötte költai Vidos Dánielt, a nevesdömöki evang. győlekezet felügyelőjét. 22 tagu énekkar lam- pionos mezeit vonult fel a nemsei körübe es az Egyesület névnap 4 tagu küldöttség köszöntötte s kérte egész családjára Isten gndág áldását. Az évőrelent másnap a fel- ügyelő ur öméltsága személyesen köszöntö meg az Egyesület vezetőségének.
Dr. Tarányi Ferenc főlapán Keledező es Egyházszertvény. Szertvény Egom keddi föd- bírtokos hírekben 41 év em emgált Szabó István gndmagi család. Ennek a becsőletes

Nov. 1-re kétszobás ház

kiadó. Értele- Molnár Fe- renc csend- eldömölkön, a polgári közél.

Kemene község

Fő-uccáján, a ebb helyén egy szőp üzletház, mely válóan alkal- mas bér- a ladó. Azonnal beűt- ebb értesítést ad Schönfeldt Széchenyi-

Üzlet és.

Tisztelettel eldömölk es vidéke nagré- ege b. tudó- mására, hogy Kossuth- uccában levő Kossuth-

női inket

fehérnemű es 1-ől Erzsébet- a lyestűk át- ara hozzuk, tünk kibő- viteltük es a- natu női kala- rartunk. Torábbi kérvé, tisztelettel Nővérek.

Legújabb műveszi

celldömöki eslapok sok min kaphatók Dinkgreve ipirkerek. Viszontalk- mjezmény

A kehabán m. reuc földmive- iskolában a tele megkezd- dől, bővebb l- at az intézet Igazg. szivemen a, Zalamegye.)

Az állami k... tve kamatmen- tnek idejében a szőtközlendű- lmet beje- lentli. 25-26 % oi halo fusz- forszav

Ricó foszfát.

Nem marl csomosodik l Talajának pedig azonnal megisméri a szerőbb d f é n y " talajreakció () készűlkekkel. Ara beszereshető: 10 P. Az DUKES es cégnél fon: Automata 288-09. es Al- trágtykat ebből becéknel.

Moderi szobás

emeleti szobával berent szobával augi kiadó

Színabok

a legna kaphatók Dinkgreve ében.

Magyar ház
Molnár Fe-
eldömőkön,
közel.

Kemena község
Fő-uccáján, a
egy szóp
ebb helyén
üzletház.
valóan alkal-
oladó.
bb értesítést
Széchenyi-

Uzi
Tisztelettel
vidéke nagye-
mására, hogy
uccában lévő

női inket
hérnemű és k
1-től Erzsébet-
lyoztuk át.
Amidőn
egyben tudjuk
viteltük és a
pokból nagy
További k
fogást kérve,
tisztelettel

Növérök.
Legujabb fa
művészi
cellidomil
geslapok
sok mint
kaphatók
Dinkgreve
kapirkeresk.
Visszont
megdmény.

Felvétel
A kehidai m
iskolában a
dött, bővebb
igazg arivese

Rib
Az állami kam
tes akciókn
szüksélnél
lanti. 28-32
onvat
tartalmazó
Nem marl
Talanának

DUKES
Budapest V. m
288-09. és An
trágyákat fo

Modern szobás
emeleti la
berendezés
augusztus
Cim 11

Szindabok
a legnagyobb
Dinkgreve

gazdasági munkások a földmivélségi mi-
nister dandó okiratot és kitüntetés küldött
melyek a vármegye urainak jelenlétében adott
át a főispán a kitüntetésnek a múlt vasárnap
Ezen funkció elvégzése után a főispán Egy-
házügyi részre utasított, hogy a kormányzó ur
Ökfenntartása megbízásából átadja azt a ne-
vezetes okiratot, melyben elfogadja Mesterházy
Pál 17-ik gyermekének kereszttapaságát. A
főispánt mindkét helyen önnepélyes fogadta-
lásba részesítette a község lakossága.

Németh Sándor szabó-mester tragikus
halála. Pénteken reggel egy tragikus haláleset
történt. Németh Sándor szabó-mester a reggeli
órákban Mese községből jött haza és a
temetői vasúti átjárónál szembekerült vele
Biringer cellidomilki lakorekedő épületlával
megfakott kétlovas szekere, amelyen Németh
pontosan a lejárati kanyarodónál talákozott
Össze. A hivatalos vizsgálat megállapítása sze-
rint Németh szabálytalanul került és így a
véletlen pillanat műve volt, hogy a nehéz
szeker kerékei alá került. Ugyanis az előirat
az, hogy a járműveknek balra kell egymást
kerülni, amit Németh nem tartott be és épen
ez okozta halálát. A kocsis előadása szerint
Némethnek latnia kellett a nagy terhes sze-
keret és azért neki balra kerülni kellett volna.
Ehelyett Németh jobboldalon hajtott kerek-
párjával és állítólag a nagy útiporban az-
amogy is sült helyen a kerekpár megcsuszott,
az az átjáró korlátságának esett neki, míg ő
a terhes szeker kerékei alá fordult. A nehéz
szeker mellett és fején ment keresztül és
azonnali halált okozott. A hivatalos vizsgálat
rögtön megindult, mint hogy pedig egy személyt,
a kocsiat lehetett kihallgatni mint tanut, a
szerecséltenség lefolyását egy kellett elfo-
gadni, amint azt a kocsis előadta. De a val-
lómasa annyira őszinte és annyira valószínű,
hogy azt ellehetett fogadni. Németh Sándor
szabó mester tragikus halála nagy szenzáció
erővel hatott. Nagy sajnálattal beszélt róla
mindenki. Aki őt ismerte, tudta róla, hogy
olyan becsületes, szolid munkás ember volt,
akit mindenki csak sajnál. Vele egy nagyon
jórávaló, emberbecsülő és mindenképpen által
csútt iparosunk száll sirba. Temetése ma
vasárnap délután 4 órákor lesz.

Akik elakarták lalni a rossz osztály-
zatot. Múlt hetekben éjjel a budapesti Mester-
iskolába két tanuló belopozott és elakarták
lalni az osztálykönyvet, hogy szekundárit
megismerhessék. Az őrszemés rendőr ész-
reverte a tanulókat «betörésé» utánuk ment
és elfogta őket, mielőtt térhüket végrehajtották
volna. A kölönös tolvajokat átadták a gyer-
mekbíróóságok.

Korona szálloda bérlete. Tegnap déli-
előtt nyilvános árverésen adottit bérbe a
helybeli Korona-szálloda, azonban aulmaras
kikiáltási ára idegeni bérbevevő nem jelent-
kezett a szálloda bérlete László Mihály, a szálló
felelőrszbeni tulajdonosának, aki eddig is azt
a közönség érdekeinek szem előtt tartásával
vezette, a februári törvényeséki tárgyaláson
felajánlott Öszegért birtokában maradt. A
szálloda központi fekvésénél fogva mindenkör
keresett hely volt és most, hogy renováltott
és díszes korthelyiségében naponta cigányzene
játszik, a vendégeket szinte vonzza magához,
nem is szölvá kitűnő konyhájáról és elsőrendű
tisztá italairól.

Kiadták a színházi és -szolgáztatói
engedélyeket. Az új színházi óvadra új szol-
gáztatókat nevezett ki a kultuszminiszter.



Ebből a kinevezésből megtudjuk, hogy vidé-
künkre Tompos Péter szingargató kapott en-
gedélyt, akinek az állomási között van Vas-
megyéből Cellidomil, Szentgotthárd és Vass-
Néhez székelésben szenvedők, akiknek
a végbélajok az emésztési zavarak és agy-
vértódulás, a fejtájas és szivdóbogas teszik
az életet nehézzé, iganak reggel és este egy-
megyed pohár természetes «Ferenc József» ke-
serűvizet. Klinikai vezetők orvosok igazolják,
hogy a Ferenc József viz hasmítetek előtti
és utáni időszakokban is nagyértékű hashaj-
tónak bizonyul Kapható gyógyszerárakban,
drógeriárakban és fűszerüzletekben.

Képviselőtestületünk ülés. Múlt szom-
baton volt képviselőtestületünk közgyűlése,
melyen több községi ügyet tárgyaltak le.
A közvagyonhidat kibélyezik, mert a mostani
helyén közegeszességi szempontból nem
maradhat. Ugyancsak átépítik a túszolt lak-
tanyát és szertárt is, mert a mostani helyén
kiesi és nem megfelelő. Mindkét tervvezetési
Kirohner Elek mérnököt bízták meg.

Kiutalta a képviselőtestület Klebelsberg
kultuszminiszter részére készült diákoklevél-
nek díját.
Kivilágítják a pityerrári részt. Ennek
bevezetéséről feltették a villanytelep bérletét.
Toronyórák megszavazását, a Róm. Kath.
Legényegylet részére megszavazott 9000 P-t
dr. Szekeres Pál, dr. Pörköly Mihály és Hor-
váth József képviselőtestületi tagok megfelleb-
bzték. Ugyancsak megfellebbszte a község-
háznak a képviselőtestület által megszavazott
6 órai munkaidőt Csoknyay József képviselő-
testületi tag. Ezeket a felebbbbszéseket a vár-
megyéhez felterjesztési rendeli a képviselő-
testület.

Az újonnan felvett uccasaprók ázetését
havi 78 pengőben állapították meg.
Tudomással vette a képviselőtestület a
tanonciskola igazgatójának jelentését és az
apasállatok kötelező vizsgálata tárgyában ki-
adott rendeletet. A földő ügyben egy hatá-
rozatok, hogy egy bizottságot küldenek ki, mely-
nek kötelezőessége az javaslatot készíteni és
azt majd annak idején előterjesztetni.
Glázer Herman és Berzeanyi Dezső föl-
det ajánlanak fel a községnek megvétel cél-

jából. Az előjáróság utasítva lett a tárgyalás
felvételére.
A község a részére szükséges túszolt-
anyagát a Hangya és Biringer lakorekedők-
kel szállíttatja.
Megiltotta a képviselőtestület a motoros-
fűszedővel a utak kimozdítására.
A napirendre tűzött apátási birtokvé-
tel nem lehetett tárgyalni, mert nem volt
előg képviselőtestületi tag együtt.
Eüntézetek meg néhány illetőségi kérel-
met és néhány jelentésköten ügyet.

**Minden jót az angol lordtól
várunk,
Gipönkre is ANGOL MAST
használjunk!**

A «Nugget» cipőkrémlet
minden szinben gyártja:
The „Nugget” Polisch Co Ltd.
London.

Vezérképviselet és főraktár:
Weltsch Gottfried Utóda
Budapest VI. Pannay Ede-u. 39
Telefon: Térz 210-71.

Cellidomilökön kapható:
Brandl József börkeresk.

A Marcal árvizelnek Incapuláns. Egy-
házaskező, Várkesző és Magyaröncs közö-
gek a földmivélségi miniszterhez lordultak
azzal a kérelemmel, hogy a Marcal árvizelt
levezető csatorna segítségével a Rába med-
rébe vezessék le. A földmivélségi miniszter
elrendelte, hogy a Rába szabályozó tésület a
Marcal viztársulattal együttesen tegye tanul-
mány tárgyára a kerést és tegyessék véle-
nyes jelentést az eredményről. A két társulat
mérésre eszközlött és arra a meglepő erd-
ményre jutott, hogy nem lehet a Marcal ár-
vizzeit a Rába medrébe vezetni, mert a Rába
vize Marcalé és Malomsok között magasabb
mint a Marcal vizállása, így ezen a helyen
lehetetlenség a Marcal árvizét levezetni. A
földmivélségi miniszter a két társulat aján-
latára elrendelte a Marcal csatornának a ki-
szélesítését és mélyítését, miáltal megakad-
lyozható a Marcal csatorna gyakori megáru-
dása és rengeteg gazdasági kártétele. A mi-
niszter 300.000 pengő segélyt utalt ki erre
a célra.

Állami kedvezmény müttraggyát vándr-
léknak. A földmivélségi miniszter, küllönösen
a kigazdák körében mind rövidabb idő alatt
átalános kiványá teszi a müttraggyak hasz-
náltatás és ezért mindenhiálképes kigazdának
müttraggyat árát nem kell azonnal kif-
szetniük, hanem szeptember 1-től kezdődő 11
havi kamatmentes hitelt engedélyez részükre

A LEGENKOR LEGJOBB TETOFEDŐ ANYAGA

Eternit

«Eternit» müttraggyával felöltözhet az építész.

**Elárusításhelyek: Leninger Ottó fa- és épületanyagok ke-
reskedése Cellidomil, Rudolf János házm.**

